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Oslobodite se.

... zamijeniti prekidač prekriven 
pokućstvom ili kliznim 
vratima 

... uspostaviti prvotno stanje 
spajanja (podstanarski stan)

... uključivati i isključivati 
fontanu u vrtu 

... otvarati i zatvarati žaluzine u 
točno određenom trenutku 

... automatski uključivati i 
isključivati vrtnu rasvjetu 
ovisno o dnevnom svjetlu 

... u spavaćoj ili dječjoj sobi 
upotrebljavati električne 
naprave bez elektro smoga 

... postaviti prekidače, 
primjerice u objektima pod 
spomeničkom zaštitom 

... uključivati i isključivati 
izvore svjetla, a da ne morate 
ustajati (invalidnost)

... automatski  upravljati 
markizom na terasi ovisno o 
intenzitetu sunčeve svjetlosti 

... čuti zvono ili gong i na terasi 

... upravljati garažnim vratima i 
iz automobila 

... postaviti prekidače 
omiljenog modela na plovilu 
ili u kamperu 

... aktivirati rasvjetu u izlogu u 
sumrak 

... slučajnim uklapanjem 
simulirati prisutnost ljudi u 
kući 

... kontinuirano regulirati 
svjetloću rasvjetnih tijela 

... održavati rad crpke u bazenu 
tijekom utvrđenog vremena 

... automatsko uključivanje 
svjetla prilikom otvaranja 
vrata (podrum)

... naknadno postaviti 
prekidače, npr.  u brvnarama  

... i još mnogo toga 

Želite...

www.intertechno.at

X = moguće kombinacije predajnika i prijemnika

BEŽIČNA TEHNIKA – 
vrlo jednostavno instaliranje i zapanjujuće povoljne cijene.
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BEŽIČNI PREKIDAČI
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Vaš specijalizirani trgovac: BEŽIČNA TEHNIKA –
za uklapanje svjetiljki
i električnih uređaja
bez kabela

Kroatien

GATEWAY – BEŽIČNO upravljanje kod kuće putem 
mobilnog telefona i WLAN-a

LAN pristupnik od 433MHz poduzeća intertechno omogućava 
upravljanje svim IT bežičnim prijemnicima pomoću iPhonea, 
iPada, Android pametnog telefona ili Android tableta. Npr. za sva 
rasvjetna tijela, električne uređaje, kao i rolete, tende ili garažna vrata 
itd. Aplikaciju je moguće preuzeti besplatno.

BLUETOOTH SWITCH – Najudobnije BEŽIČNO upravljanje 
putem mobilnog telefona u cijeloj kući

Vaš se Android mobilni telefon pretvara u komutacijski čvor za sve intertechno BEŽIČNE 
prijemnike. Savršeni tajming zahvaljujući elektroničkom tjednom uklopnom satu za 15 
prijemnika. Precizno podešavanje prigušivača svjetla s mogućnošću sinkronizacije za 
ujednačenu razinu svjetline. 
Do maks. 6 pametnih telefona moguće je upotrebljavati istodobno. 
Veliki domet zahvaljujući najmodernijoj Bluetooth tehnologiji. 
Računalo, usmjerivač ili SIM kartica nisu potrebni. Besplatna aplikacija. 
Nema mjesečnih troškova.

 
TELE SWITCH – S kraja svijeta 
upravljajte i nadzirite svoj dom putem SMS poruke

Mobilni telefon pretvara se u centar kućne instalacije 
s bežičnim upravljanjem na daljinu. Svim intertechno 
BEŽIČNIM prijemnicima na taj je način moguće sigurno 
upravljati. Stanje uključenosti (isklj. ili uklj.) za do maks. 
18 uređaja moguće je dojaviti putem SMS poruke. Npr. u 
slučaju nestanka struje, poplave u kući, provale itd.
3 telefonska broja je na taj način moguće kontaktirati. 
Integrirani tjedni uklopni sat za do 15 prijemnika dnevno.
Odmah se može upotrebljavati sa samo jednom SIM karti-
com i besplatnom aplikacijom.

intertechno®

NOVOSTI IZ PODUZEĆA 

ITGW-433

IT-BT

IT-SMS



intertechno BEŽIČNI PRIJEMNICI   

 BEŽIČNI UGRADBENI PREKIDAČI UKLJUČIVANJE/ISKLJUČIVANJE 
Za uključivanje i isključivanje električnih uređaja i svjetiljki.  Jednostavno se ugrade u strujni vod prema trošilu i 
uključuju i isključuju preko bežičnog predajnika. Svjetiljke, motori, crpke, ventilatori, grijaći uređaji itd. 
Za nadžbuknu i podžbuknu montažu

 CMR-1000  bežični ugradbeni prekidač; za uklapanje svih rasvjetnih sredstava od 230V i 
električnih uređaja do 1000W. 

 ITL-1000  bežični allrounder 1000W, bez potencijala. Automatsko isključivanje u 7 stupnjeva 
od 2 sec do 8 h ili ručno uključivanje/isključivanje. Za sva rasvjetna sredstva od 230V te za upravljanje 
garažnim vratima, otvaračima vrata, uključivanje i i isključivanje svjetla u predvorju, ventilatora (WC), 
svjetla u izlozima. 

 ITDL-1000  bežični prekidač za isključivanje struje 1000W; za smanjenje elektro smoga u 
stambenim prostorima. Zahvaljujući svepolnom isključivanju vrlo je pogodan za LED žarulje.

 ITL-3500  bežični 3-kanalni uklopni prijemnik 3500W; moguće je istodobno spajati 3 trošila sa 
bilo kojim IT predajnikom, pojedinačno ili grupno. 

 ITL-230  bežični modul 230W; za ugradnju iza bilo kojeg postojećeg odnosno u trgovini 
uobičajenog prekidača za svjetlo. Ručno spajanje ili daljinsko upravljanje za  žarulje 230V i 
halogene žarulje. 
Mogućnost proširivanja sa svim IT bežičnim predajnicima.

 ITWR-3500  bežični power prekidač 3500W; najjači i najmanji ugradbeni prekidač. 
Njime se može npr. neposredno upravljati čak i postojećim utičnicama (u dubokim ugradbenim 
kutijama).

 CMR-1224  bežični ugradbeni prekidač 12/24 VDC s 15/7 amp.; idealan za automobil, čamac, 
kampiranje, solarne uređaje te u modelarstvu

 BEŽIČNO GRLO ŽARULJE 

 LBUR-100  Za bežično spajanje svih  žarulja od 230V do 100W s navojem E27. Tamo gdje postoji 
samo jedan strujni vod, a prekidač bi bilo teško izvesti. U vrtu, podrumu , garaži, ostavi itd.

 BEŽIČNI UGRADBENI DIMERI  
Kontinuirano reguliranje jakosti svjetlosti osigurava romantično svjetlo u prostoriji i ujedno 
donosi veliku uštedu  energije.

 CMR-300  Za reguliranje svih žarulja 230V i visokonaponskih halogenih žarulja od 50 do 300W.

 ITL-300  bežični ugradbeni dimer 50-300W. Za sve žarulje 230V i visokonaponske halogene žarulje. 
Sa staklenim cjevastim osiguračem i montažnim okvirom koji se može skidati.

 ITL-210  bežični modul za dimer 30-210W; za ugradnju iza bilo kojeg u trgovini uobičajenog 
odnosno postojećeg prekidača za svjetlo. Time postojeći prekidač postaje dimer. Ručno 
upravljanje ili daljinsko upravljanje žaruljama 230V te visoko- i niskonaponskim halogenim žaruljama. 

 ITL-250  bežični LED dimer 3-250W; za sve žarulje 230V, visoko- i niskonaponske 
halogene žarulje, LED žarulje i štednje žarulje kojima se može mijenjati intenzitet. 
Minimalna svjetloća se može birati u 8 stupnjeva.

 ITDM-250  bežični univerzalni dimer 3 - 250W; modul dimera za sve  žarulje 
230V - sličan je bežičnom LED dimeru ITL-250, ali je predviđen za ugradnju iza bilo 
kojeg u trgovini uobičajenog odnosno postojećeg prekidača za svjetlo.

 BEŽIČNI PREKIDAČI ZA POGONSKE JEDINICE 
Najudobnija mogućnost upravljanja žaluzinama, roletama, markizama ili pogonima za ulazna vrata. 
Rasklopna snaga 500 i 1000W.

 CMR-500  bežični prekidač za žaluzine; automatsko sigurnosno isključivanje nakon 2 min. 
Posebno je pogodan, ako se zahtijeva i precizno pomicanje lamela na žaluzinama. 

 ITL-500  bežični prekidač za žaluzine, bez potencijala; automatsko sigurnosno isključivanje nakon 
5 min. Stoga je pogodan i za velike markize ili pokrove za bazene. 

Za pogone garažnih vrata preporučujemo  ITL-1000 bežični allrounder  1000W, bez potencijala. 

 BEŽIČNI ADAPTER UTIKAČI 
Nude osobitu udobnost i sigurnost. S udobne stolice ili iz kreveta njima možete bežično uključivati i 
isključivati žarulje ili električne uređaje.  

 IT-1500  3-dijelni komplet 1500W; cijena mu je vrlo povoljna, može se kombinirati s ostalim predajnicima 
i prijemnicima tvrtke intertechno. Moguća su i skupna spajanja.

 ITLR-3500  3500W; stabilnost i robusnost osiguravaju postojanost njegove vrijednosti.

 ITLR-3500T  s automatskim isključivanjem 3500W; isključivanje je moguće neposredno ili 
automatski nakon unaprijed podešenog vremena od 7 sekunda do 8 sati. 
Primjena: npr. za usitnjavač otpada, cirkulacijsku crpku za toplu vodu itd. 

 ITLR-300  bežični dimer za čarobno svjetlo u stambenom prostoru; za spajanje žarulja 230V i 
halogenih žarulja od 40-300W. 

 GRR-3500  uključivanje/isključivanje u vanjskim prostorima, 3500W; izuzetno jaka  izvedba 
postojana na vremenske utjecaje (IP44) za robusnu upotrebu u vanjskom području.  

 IT-2300  bežična strujna letva s četiri utičnice, 2300W; za zajedničko uključivanje i isključiva-
nje pritiskom na gumb, npr. kompletne zabavne elektronike ili više žarulja, pisača, sobne fontane … 
Štedi struju zahvaljujući smanjenju rada u stand-by režimu na samo 0,7W.

intertechno BEŽIČNI PREDAJNICI

 BEŽIČNI RUČNI PREDAJNICI 
Mnoštvo ručnih predajnika ispunjava različite zahtjeve.  Baterija je već uključena.

 ITK-200  džepni ručni predajnik: bežični predajnik kao privjesak za ključeve. Idealan kao stalni 
pratitelj za raznovrsnu upotrebu, kao npr. za uključivanje i isključivanje dvorišnog i stubišnog svjetla, ili za 
primjene u vrtu.

 ITKL-2  bežični mini ručni predajnik; za spajanje 2 prijemnika. Idealan na svežnju ključeva za 
garažna vrata ili otvarač vrata. Otporan na vremenske utjecaje, stoga odličan i za upotrebu u 
vrtu. 

 ITLS-16  bežični ručni predajnik, osobito elegantan i praktičan; opremljen sa 16 kodova (za 
16 prijemnika). Sadržan u kompletu s adapter utikačima ITLR-3500 i ITLR-300.

 ITS-150  bežični ručni predajnik; za ukupno 16 prijemnika. 
Uključujući prozirni zidni držač. 

 ITZ-500  bežični timer: jednostavno rukovanje u cilju potpune automatizacije procesa 
uključivanja i isključivanja. 12 mogućnosti dnevno za 3 tipa programa: jednokratno uključivanje, 
dnevno periodično uključivanje i slučajno uključivanje. Uključujući prozirni zidni držač. 
Primjene: budilica, žaluzine, stubišno svjetlo, dvorišno svjetlo, svjetlo za biljke, akvarij... 

 PREDAJNI MODULI 

 ITS-2000  bežični dvojni predajnik; bilo koji rasklopni kontakt time postaje predajnik! 
Zahvaljujući dvostrukoj mogućnosti priključivanja ovaj je modulski predajnik prikladan i za serijske 
prekidače. Ulaz bez potencijala može se koristiti za sve vrste prekidača, termostata, senzora, 
krajnjih sklopki ulaznih vrata, tipkala za zvono, itd. Zahvaljujući baterijskom napajanju, potpuno je 
bezopasan!

 ITS-23  bežični dualni predajnik s 2 kanala; beznaponski kontakt (kao ITS-2000) i kontakt 
230V, s time da se kontakt 230V može koristiti za upravljanje ili povratnu dojavu prijema kao i za 
nadziranje strujnog toka. Baterijsko napajanje.

 BEŽIČNI ZIDNI PREDAJNICI 
Bežični zidni predajnici uključuju i isključuju prijemnike i dimere. Prikladni su i za upravljanje roletama 
i žaluzinama. Pričvršćuju se vijcima ili dvostrukom ljepljivom trakom, čak i na staklo, pločice ili 
pokućstvo. 

 YWT-8500  bežični zidni predajnik; višestruka mogućnost primjene. Izvedba 
izmjeničnog ili križnog spoja postaje vrlo jednostavno moguća. 

ITW-852  bežični serijski zidni predajnik; za daljinsko upravljanje 1 ili 2 bežična prijemnika.

 OKVIR 

 IT-2  dvostruki okvir za elegantnu i čistu ugradnju dvaju zidnih predajnika istodobno. Također 
pogodan za detektor kretanja PIR-1000.

 KUĆIŠTE ZA ZAŠTITU OD ATMOSFERSKIH UTJECAJA 

 ITX-85  Za ekstremne zahtjeve u pogledu zaštite zidnih predajnika u vanjskom području (IP 56). 
Garantirano odolijeva svakom vremenu.

 BEŽIČNI DETEKTORI KRETANJA 
Na baterijski pogon, zbog čega su  upotrebljivi za mnoge nestacionarne primjene posvuda, izvan 
kuće i u kući. Isključivanje se odvija automatski, nakon proteka određenog vremena, koje se može birati između 
5 sekunda i 10 minuta. Na taj način štede energiju!

 PIR-1000  lijepo dizajnirano rješenje za interijere; 
stubišno svjetlo, podrumsko svjetlo. Upravlja i bežičnim gongom ITR-7000.

 PIR-5000  zaštićen od atmosferskih utjecaja (IP44), može se pričvrstiti 
posvuda, i na otvorenom prostoru. 
Područje pokrivanja oko 12m.  Također za bežični gong ITR-7000, MLR-7100 i 
MLR-8300. 

 MAGNETNI PREKIDAČ  

 ITM-100  Za pričvršćivanje na prozor, vrata... s bezbrojnim mogućnostima primjene. 
Po izboru podešavanje za uključivanje ili isključivanje, npr. svjetla prilikom otvaranja ili zatvaranja 
svih vrsta vrata (također kliznih vrata) pa je stoga idealno primjenjiv i u izradi pokućstva. Također 
za aktiviranje gonga prilikom otvaranja vrata ili za isključivanje grijanja prilikom otvaranja prozora.  

 BEŽIČNI REPETITOR ZA POVEĆANJE DOMETA 

 ITV-100  otporan na atmosferske utjecaje (IP 56); udvostručuje domet za UKLJUČIVA-
NJE/ISKLJUČIVANJE do najviše 6 različitih bežičnih signala. Može se koristiti i u vrtu. 
Za sve bežične predajnike. Baterijsko napajanje.

 PREKIDAČ ZA ZATAMNJIVANJE 

 ITDS-50  otporan na vremenske utjecaje IP 56; uključivanje s mogućnošću izbora 
stupnja zatamnjivanja. Trajanje ISKLJUČIVANJA može se birati  u rasponu od 2 do 8 sati ili „AUTO“. Idealan za 
uključivanje i isključivanje svjetiljaka u dvorištu i vrtu ili automatizaciju rasvjete u izlozima, božićne rasvjete. 
Time je moguće i automatsko upravljanje žaluzinama. 
Baterijsko napajanje.

intertechno Bežični gongovi

 IT-7000  bežični gong, set s plavim treptećim svjetlom; univerzalno upotrebljiv, 
npr. može se kombinirati i s detektorom kretanja ili kod većih udaljenosti s bežičnim 
repetitorom za povećanje dometa. Moguća su 3 podešavanja: TON + trepteće svjetlo, samo 
TON ili samo trepteće svjetlo (nijemo uključivanje).  

 ML-7100  bežični gong, set s crvenim treptećim svjetlom; gong se 
može nositi sa sobom u sve prostorije u kući, a može se proširivati 
bežičnim gongom MLR-8300 te drugim tipkalima MLT-7100 i bežičnim 
detektorom kretanja PIR-5000.

 ML-8300  bežični gong s prolaznom utičnicom; kao ML-7100, ali uz pred-
nost što gong ne blokira utičnicu. Može se proširivati s bežičnim gongom 
MLR-7100, tipkalom MLT-7100 i bežičnim detektorom kretanja PIR-5000.

 IT-9000  bežični baterijski gong. Mogućnost izbora 5 melodija; podesiva glasnoća. 
Domet do 100m. 
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Jednostavna montaža posvuda – uključivanje bez struje Vremenski upravljano pokretanje –  „dobro jutro“ u točno određenom trenutku Bežično uklapanje u vrtu Povoljna realizacija otvaranja garaže – za sve vrste pogona Rasvjeta u kući i vrtu Sigurnost s bežičnim magnetnim prekidačem Upravljanje fontanom Jednostavno instaliranje iza prekidača 

PIR-1000 


